OsmMnuaga mkoJabHuKOB «Hamexxma sneprerukns. OTbopounslit sran. 3aounas ¢dpopma.

SAJIIAHNE I1O MATEMATUKE
BAPUAHT 12111 juist 11 kiacca

1. B nporiecce mudpopoii TpancdopMmaliun ra3oBoit Typounbl nHxkenep Cycy-
MAHOB CTOJIKHYJICS ¢ HEOOXOIMMOCTHIO BHIYUC/IUTH 3HAYCHUE BEJININHDI
7 . Ar N 4 ¢ 3T
= sin — + cos — - tg —.
45 45 180
Haiiinre snadenne J n oObsiCHUTE, KaK 3TO MOXKHO CJieJiaTh 0e3 MCIoIh30BaHMsT
CHEIUAJIbHBIX BbIUUCIUTEIbHBIX CPEJICTB.

OrBer: J =1

2. laubl gBa jBy3Haqdnbix anciaa A w B. Obosnadum [depes3 ag U aq 1udphl,
CTOSIINNE B pa3psijiax eJIuHUIl U JTeCATKOB uncyga A, a depe3 by u by aHaJoOrnyHbIe
1udpol B. JlokaxKure, 4TO UnUCJIO a1 - by — by - ag nenurces na HanbOILIIIHA OOt
Jtesmurenb yucena A u B.

3. OnHaXKIbl MepBOKYPCHUK ['OPLIHBIY NpHHEC ¢ co0O0 Ieblil PIOK3aKOK IH-
POXKKOB ¢ pyccKmM jiyxoM. [loka ojina rojoBa ciymiajia JEKIUIo, BTopas Hadasa,
obelaTh, Chejlast KaXK Iylo MUHYTY OJIHO U TO YKe KOJMUIeCTBO MUPOXKKOB. depes 12
MUHYT JIEKIMs 3aKOHYMJIACh U 1IepBasi 1'0JIOBa 1PUCOEJMHUIIACh K Tpalle3e, Tak-
XKe Cbeflas KaxKIyr MUHYTY OJHO W TO YKe KOJMIECTBO MUPOKKOB (BO3MOXKHO,
OTJIMIHOE OT BTOPOil T0Ji0Bbl). Eiie depe3 4 MUHYTBI PIOK3aUOK OIyCTEJ HAIO-
JoBuny. Korjia nupokku 3aKOHUMJIUCh, OKA3aJ0Ch, YTO Yepe3 KaxKJIyl0 U3 JIBYX
TOJIOB TIPOIILJIO PABHOE WX KOJUUECTBO (MHBIE TOJIOBBI B TPAIe3e He YIACTBOBAJIN ).
OnpeyiesinTe, BO CKOJIBLKO pa3 OJHa I'0JIOBA, IIPOXKOPJIUBEE JIPYTOI.

OTBeT: 11epBas 10J10Ba B 2 pa3a MPOKOPJIUBEE BTOPOA.

4. Tlosykpyr pacrnojioKeH BHYTPH MPAMOYTOJIBHOINO TPEeyroJibHUKa TakK, 4TO
ero JiMaMeTp JIEXKUT Ha KaTeTe, a JIPYyroil KaTeT W THIOTeHy3a SBJSIOTCI Kaca-
TEJIbHBIMU K €I'0 TOJIYyOKPY>KHOCTH.

A) Bo ckoiibKO pa3 1m1o1ia/ib TpeyrosibHuKa 00JIbIIE IOIAJH ITOJYKDPYTa, eCJIr
ero runoTenysa B k pa3 JinHHee OOJIbIIero Karera?

B) IIpn kakom 3HaueHnn k yKazaHHOE OTHOIIEHWE TIONa1eii MUHUMATBHO?

OTBerT:
(k+1)2

VE -1

A) Tlnomaib TpeyrosibHuKa GOJIbIIE MIOMAJK TOJYKPYTa B pas.

B) Otrorenue mwioma/ieil MUHIMAIBHO TIpu k = 2.



5. [ycrs muorounen P(z) = 2% + agz® + agz® + ... + ag Takos, uro P(1) =
P(-1), P(2) = P(-2), P(3) = P(~3), P(4) = P(—4), P(5) = P(~5). Bepao
au, aro Torga P(2022) = P(—2022)7?

OrBeT: BepHO.
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